棠外附小2013－2014学年度上期阶段测试
五年级 数学

一、仔细填一填（30分）
1、一个四位数，最高位是最大的一位数，个位上最小的质数，百位是最小的自然数，十位上是最小的合数，这个数是（         ），四舍五入到万位约（      ）万。

2、在括号里填上适当的数。

4.05公顷＝（       ）米2    8.35米2＝（      ）米2（      ）分米2   

   1500平方厘米＝（      ）平方分米＝（       ）平方米

3、把4米长的绳子平均分成5段，每段长（    ）米，每段占全长的（    ）。
4、一个三角形的面积是20平方分米，高是8分米，它的底长是（        ）。
5、9的最大因数是（      ），10的最小倍数是（     ）；非零自然数A的最大因数和最小倍数是（    ）。
6、
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的分数单位是（    ），有（    ）个（    ）；若加上（    ）个
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，就是最小的质数；若减去（     ）个分数单位是0。

7、一个平行四边形面积是10c㎡，若它的底和高都扩大2倍，面积是（     ）。
8、
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9、从0、1、2、3、6、8中选出四个数字，组成同时是2、3、5的倍数的最大四位数是（            ），最小四位数是（         ）。
10、如图，三角形BDE的面积是2.4㎡，平行四边形ABDC的面积是（       ）。如果AB边长1.2m，CF的长度是（    ）m。
11、
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是真分数，m最大是（      ），
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是假分数，n最大是（      ）。
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12、若6个连续的奇数的和是312，这6个数中最小的一个是______。
二、判断，并把错误改正过来。（5分）
1、笑笑得到12个苹果的
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，正好是9个。  （    ）  
2、把一个平行四边形拉成长方形，周长不变，面积变小。  （     ）（填空10题的图）
3、小于
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的真分数只有
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、
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、
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。    （    ）

4、所有的奇数都是质数，所有的偶数都是合数。       （     ）

5、把两个完全一样的梯形拼成平行四边形，平行四边形的底是梯形上下底的和。（    ）

三、选择题，将正确答案的番号填进括号。（10分）
1、等腰直角三角形的一条直角边是8厘米，这个三角形的面积是（     ）。

A 、16平方厘米     B 、32平方厘米      C、 64平方厘米      
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2、如图，梯形中有甲、乙两块阴影，则它们的面积（     ）。

　　A、甲＞乙　    　B、乙＞甲　

　  C、甲＝乙　    　D、无法确定

3、已知m=2×3×5，那么m的全部因数的个数是（     ）个。
A、4                B、6                 C、 8

4、直角梯形的上底增加2厘米后变成一个边长5cm的正方形，直角梯形的面积是（   ）   A 、25平方厘米     B 、20平方厘米      C  10平方厘米
5、甲班男生占全班的
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，乙班男生也占全班的
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，因此两班男生人数。（    ）
A、 一样多        B、 甲班多       C、 乙班多      D、无法比较
四、细心计算（22分）
1、直接写出得数。（5分）
12.5×16=        
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＋
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=       10÷0.01=       1
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=         
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=         8.8÷2.2=      101×8.7=        24×0.5=         
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×
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2、解方程及简便运算。（8分）
7.6 x -3.6 x =18      4×（m-5）=30       42×1.7－32×1.7        12.5×32×0.25
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3、看图计算图形面积（单位：dm）        4、阴影部分面积是340cm2，求梯形面积。
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五、解决问题。（33分）
1、分两块饼，笑笑分到它的
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块，淘气分到
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块，剩下的分给智慧老人，智慧老人分到几块？
2、一块三角形菜地，底长22.5米，高36米，如果平均每平方米种菜25棵，共种菜多少棵？

3、五二班有60名学生，要使每组人数相同，且每组人数为偶数，有哪些不同的分法？

4、一个鱼塘的形状是梯形，上底长21m，下底长45m，面积759m2，它的高是多少米？

5、有三根铁丝，第一根长16米，第二根长20米，第三根长30米，把它们切成同样长的小段后，已知第一根余下1米，第二根余下2米，第三根恰好用完，每段最长几米？
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6、小区内有一块平行四边形草地。草地中间有一直一曲两条交叉的小路，已知小路的宽都是2米，求草地的面积。

7、旅行社推出A、B两种优惠方案，
A：团体5人以上（含5人），每人300元      B：成人每人400元，儿童每人200元

有12位家长带着6名孩子，选哪种划算？

六、思考题（20分）
1、1+2+3+4+5+……+1000的和是（        ）数（填“奇”或“偶”）， 
2+4+6+……+98+100=（            ）
2、四个连续自然数的积是5040，这四个数分别是（      ）（     ）（    ）（     ）。
3、甲、乙、丙三人绕学校操场跑步。跑完一圈，甲用4分钟，乙用6分钟，丙用8分钟。他们三人同时从同一起点出发，经过（        ）分钟第一次在起点相遇。
4、小猴吃掉6个桃子，占桃子总数的
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，它原有桃子（       ）个。

   小猴有18个桃子，要使吃掉的桃子是剩下桃子的
[image: image25.wmf]5
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，吃掉（       ）个。
5、某小区有一块如图所示的梯形草地，BC边长35米，求草地的面积。
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6、把一根竹竿插入水底，竹竿湿了40厘米，然后将竹竿倒过来插入水底，这时竹竿湿的部分比它的一半长13厘米，求竹竿的长。（提示：竹竿湿了的部分是多长）
甲





乙
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